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Preguntas de selección múltiple con única respuesta
(Espacio lectura situación problémica o pregunta)
1. Gobierno representativo es la forma de gobierno en la que el titular del poder político (el soberano) no lo ejerce por sí mismo sino por medio de representantes, que son los que desempeñan las funciones de la soberanía, se enfrentan a los problemas públicos y ejercen los distintos poderes del Estado
DemocraciaParticipativa.net (DP.net) es una agrupación de carácter pluralista y respetuoso de la diversidad, abierta a personas dedicadas al estudio, defensa y promoción de la democracia mediante una red de trabajo, diálogo y comunicación.  Su objetivo es fomentar la libertad, el bien común y la felicidad de los pueblos, proponiendo ideas y acciones destinadas a mejorar las instituciones, la gobernabilidad y los procesos democráticos según la capacidad y disponibilidad de sus colaboradores. 
Del texto anterior se difiere que:[image: image1.emf]
A. No importa el tipo de democracia, lo importante es que haya democracia    
B. Las instituciones tienden a mejorar.

C. La democracia participativa fomenta la libertad.

D. Enfrenta problemas públicos.

                
2. En términos generales se podría decir que el concepto de globalización

A. trata de una integración de diversos pueblos bajo características culturales comunes.

B. aún no está determinado, aunque en la actualidad se entiende más como una integración económica que influye sobre cuestiones sociales, políticas y culturales de la población mundial.

C. se entiende como el facilismo  al acceso de las comunicaciones  y el internet

D. sólo lo podríamos entender si participamos en el mercado laboral.
3. La globalización no es más  que el encubrimiento del real interés por parte de las principales potencias mundiales en lograr una integración coherente y  efectiva de las naciones que componen el planeta. En realidad una plena globalización.  Unos identifican la globalización con una tendencia a la generalización de las relaciones capitalistas, es decir, del mercado, como un orden socioeconómico frente al cual no hay un posible competidor, apertura y liberalización de las economías nacionales son los dos pilares que soportan esta utopía del mercado, favorecida por el quiebre del socialismo.  Del texto se difiere que:

A. Las potencias mundiales son las más favorecidas con la globalización.

B. Las economías mundiales son equitativas.
C. La globalización está en pleno furor.
D. Las relaciones capitalistas
4. Los cambios políticos y sociales de nuestro país son posibles cuando:

A. Se decrete la necesidad de transformar las formas de vida en Colombia
B. Se comprometa el gobierno con las causas de las clases populares
C. Se establezca la urgencia de personas que apoyen los procesos.

D. Se trabaje conjuntamente entre población y gobernante
Selecciona la respuesta  acertada, de acuerdo con el texto, en las siguientes preguntas 5,6,7 

La historia de la ciencia y la tecnología permite conocer la relación entre ciencia e industria en relación con los inventos.  En algunos casos fue el estudio en las academias lo que llevó al invento.  Como fue el caso de Alemania, donde los logros más espectaculares de las industrias químicas y eléctricas  estuvieron basados en los departamentos de investigación de las universidades y en la preparación de técnicos con mentalidad científica, en una red de institutos técnicos y escuelas de formación profesional.  En otros casos fue la práctica de un oficio un arte lo que llevó a crear la nueva herramienta, como el caso de la revolución industrial en Inglaterra.

El desarrollo tecnológico de los transportes la búsqueda de materias primas t de mercados, así como la evolución de las armas permitieron que unos pueblos dominaran a otros.  Cuando estudiamos la historia de la tecnología, nos acercamos sin remedio al estudio de la lucha del poder de unos pueblos y otros.  La influencia de la tecnología en el desarrollo humano hace pensar en la importancia de conocer su historia, pues sin duda los procesos tecnológicos influyen cada día con más fuerza con las relaciones entre las naciones y los distintos grupos sociales.

A partir de 1750, la invención y la utilización de la máquina a gran escala transformó  la vida de los hombres y mujeres, dando lugar a un segundo gran momento:   la era industrial.  Fábricas, máquinas, medios de comunicación y de transporte aceleraron el ritmo de vida.  La población pasó a ser mayoritariamente urbana, las familias disminuyeron el número de descendientes, la educación se generalizó, los inventos aparecieron por doquier y con ellos, los problemas energéticos y ecológicos.

5.  La relación entre ciencia, tecnología y poder a través de la historia ha sido:
A. De dependencia absoluta, porque no se puede dar una sin los demás.

B. De interacción continua, en la medida que el desarrollo de una permita el de los otros.

C. De tensiones internas, pues científicos, tecnólogos y políticos viven en desacuerdo.

D. De dominación, pues el Estado que los desarrolla se convierte en potencia. 

6.  La discusión sobre el predominio de las personas sobre las máquinas debe ser a:

A. La necesidad de humanizar los procesos tecnológicos en el mundo.

B. La búsqueda de alternativas para la supervivencia de la especie humana
C. La acción desplazante que han generado las máquinas en el mundo actual.

D. La robotización del mundo con todos los peligros que ello implica.
7.  El avance  de la tecnología en el mundo se produce por:

A. Los estudios científicos por parte de las universidades más prestigiosas.

B. La necesidad económica de las personas que se dedican a inventar
C. Múltiples circunstancias de orden económico, político y de necesidades.

D. El compromiso de las personas de ciencia con su comunidad de apoyo.

(Espacio lectura situación problémica o pregunta)
8. de manera creciente durante el gobierno del presidente Barco, la política internacional estuvo subordinada al manejo del narcotráfico, que a su vez constituyó el eje de las relaciones de Colombia con los Estados Unidos. La visión del gobierno colombiano respecto al problema del narcotráfico difiere de la norteamericana, que basándose en un enfoque unilateral ha tendido a culpar a los países productores de sustancias sicotrópicas. Desde un principio el gobierno del presidente Barco concibió el narcotráfico como un problema internacional.

De las siguientes hipótesis, ¿cuál considera que es la que maneja el gobierno colombiano, para no estar de acuerdo con el enfoque unilateral de Norteamérica, frente al problema del narcotráfico?

A. Colombia no es el único país del mundo que produce sustancias sicotrópicas
B. . El problema no es sólo de los países productores sino también de los países consumidores

C. En Colombia los norteamericanos producen la mayor cantidad de sustancias sicotrópicas
D. . La producción de sustancias sicotrópicas no debe influir en las relaciones internacionales
A PARTIR DEL SIGUIENTE TEXTO CONTESTE LAS PREGUNTAS 9 Y 10

“El modo de producción de la vida material condiciona, en general, el proceso social, político y espiritual de la vida.  No es la conciencia de los hombres la que determina su ser, sino al contrario, es un ser social el que determina su conciencia.  En un punto dado de desarrollo, las fuerzas productivas, materiales de la sociedad entran en contradicción con las relaciones de producción existentes, es decir, con las relaciones de propiedad.  Entonces irrumpe una época de revolución social.  Con el cambio de la base económica se conmueve más o menos rápidamente toda la gigantesca supra-estructura.” (Karl Marx)

9.  La afirmación “el modo de producción de la vida material condiciona”, quiere decir que 

A. El hombre como ser social está limitado por la estructura industrial
B. La producción es un agente potencializador de la superestructura
C. La dimensión del hombre está limitada por la estructura material

D. El hombre individual es una más por la estructura de la vida material
10. Según el texto la conciencia del ser humano es determinada por un ser social, el cual se caracteriza por
A. Guardar estrechas relaciones entre productividad y persona
B. Fomentar la producción social de acuerdo con la estructura

C. Aumentar la producción de acuerdo con la superestructura
D. Generar una época de revolución y producción social-material
Buena suerte!  Recuerda volver a leer y revisar tus respuestas.
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